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Інформація про процес реєстрації першокласників та першокласниць 
  на 2025/26 навчальний рік 

Процес реєстрації  

Законні опікуни, чиї діти на початку 2025/26 навчального року досягають віку для 
обов'язкового вступу до школи, зобов'язані зареєструвати своїх дітей у відповідній 
місцевій школі. Це стосується і опікунів, які подають заяву про дострокове зарахування 
своєї дитини. Однак реєстрація не означає, що дитину обов'язково буде зараховано до 
цієї школи. Реєстрація здійснюється особами, що мають право опіки, за взаємною 
згодою. 

Відповідною місцевою школою є найближча муніципальна початкова школа, в районі 
місця проживання дитини (першокласника). Відповідно до §11 BGB (Німецький 
цивільний кодекс), місце проживання щодо малолітніх дітей в основному  
визначається за основним місцем проживання законного опікуна. Додаткові місця  
проживання не мають значення при процесі реєстрації. 

Реєстрація здійснюється безконтактно через сайт www. rostock. de/einschulung і 
повинна бути завершена до 31 жовтня 2024 року. Тут ви отримаєте всю важливу 
інформацію для процедури реєстрації. Хронологічний порядок реєстрації у школі не є 
критерієм для прийняття до школи. Всі батьки, чиї діти на початку 2023/24 навчального 
року досягають віку для обов'язкового вступу до школи, отримають інформацію про 
процедуру реєстрації в письмовій формі на домашню адресу. Якщо ви не отримали 
листа до 15 жовтня 2024 року, зв'яжіться з einschulung@rostock. de. 

Якщо ви хочете зареєструватися в школі, яка не є відповідною місцевою школою, ви 
повинні вказати причину. Якщо реєстрацій на вступ більше, ніж вільних місць в 
навчальному закладі, необхідно провести відбір. Тут може допомогти змістовне 
обґрунтування. Навіть якщо планується зарахування до приватної школи, реєстрація у 
відповідній муніципальній школі в місті Росток повинна бути проведена. 

Якщо законні опікуни, основне місце проживання яких знаходиться в іншому 
муніципалітеті (наприклад, районі Росток (Landkreis Rostock), бажають, щоб їхня 
дитина відвідувала муніципальну школу в самому місті Росток, при здійсненні 
реєстрації вони повинні надати Дозвіл (виняток) відвідувати школу іншу, ніж 
визначена відповідна школа за їхнім місцем проживання. Це має бути погоджено з 
муніципалітетом за місцем проживання або відповідно з тамтешнім власником школи. 

Для дітей з серйозними обмеженнями (фізичними, лінгвістичними, поведінковими, 
навчальними, зоровими або слуховими) можна подати заяву про встановлення 
наявності  потреби в особливому соціально-педагогічному сприянні. Консультацію 
можна отримати у директора визначеної відповідної місцевої школи, в центрах 
сприяння міста Ростока, а також в Державному управлінні освіти Ростока. 
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Процес прийому в школу 

Рішення про прийом дитини до школи буде прийнято після завершення всіх обстежень  
для вступу до початкових шкіл міста Росток, ймовірно, в кінці поточного навчального 
року.

Обстеження для вступу до школи проводяться в Службі охорони здоров'я і її відділенні 
у Еверсхагені. Обстеження є обов'язковим також і для дітей, щодо яких було або буде 
застосовано відстрочення вступу до школи. 

Запрошення на прийом здійснюється в письмовій формі службою охорони здоров'я. 
Оригінал формуляру «Результат обстеження при вступі до школи» (заповнюється 
службою охорони здоров'я) має бути відразу надіслано  після шкільного медогляду до  
муніципальної школи, яку при реєстрації дитини вказано в якості першої за бажанням 
на вступ.   

Мета обстеження - визначити, чи відповідає розвиток дитини віку і чи готова вона до 
шкільних навантажень. За стандартною процедурою у Мекленбурзі-Передній 
Померанії перевіряються наступні критерії (SOPESS = скринінг соціально-дитячого 
розвитку для обстежень при вступі до школи): 

 Стан щеплень  

 Медогляд, включаючи тест зору та слуху 

 Визначення зросту, ваги, артеріального тиску 

 Розумовий і руховий розвиток 

У результатах досліджень для вступу до школи, як правило, відзначається з медичної 
точки зору, які особливості необхідно враховувати для індивідуального супроводу. 
Виховні рекомендації не даються. 

Будь ласка, також зверніть увагу на інформацію, надану департаментом охорони 
здоров'я Ростока за адресою: rathaus.rostock.de  Rathaus  Ämter  Gesundheitsamt 
Kinder- und Jugendärztlicher Dienst. 

Згідно з § 6 Schulpflichtverordnung (SchPflV M-V), директор школи приймає рішення про 
прийом учня в межах можливостей пройому. 

У разі перевищення можливостей прийому зарахування до школи відбувається в 
школу, яка була вказана як друга за бажанням. Якщо батьки або опікуни не вказали 
другий варіант при реєстрації, або якщо можливості школи другого варіанту також 
вичерпані, установа по нагляду за школами, Державна служба освіти Ростока, може 
направити учнів, що досягли віку для обов'язкового вступу до школи, до іншої школи 
(§ 45 абз. 3 речення 2 SchulG M-V ). 

Рішення про те, чи може учень бути прийнятий у разі перевищення можливостей 
прийому у бажаній школи, приймається виключно на підставі відстані від місця 
постійного проживання учня до обраного навчального закладу. Пріоритет віддається 
особам зі складними життєвими обставинами. 

Важливі дати 

Жовтень 2024 Реєстрація майбутніх першокласників  
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очікується з Листопаду 2024 Обстеження для вступу до школи  

Травень 2025 року 
Рішення про зарахування та надсилання підтвердження 
про зарахування  

Червень  Липень 2025 Батьківські збори (точні дати оголосять школи) 

1. – 14. Вересня 2025
Шкільні канікули (у суботу за день до першого шкільного 
дню або у кінці першого шкільного тиждня)

8. Вересня 2025 Перший день школи  

Інформацію про те, коли і де проводяться дні відкритих дверей, можна знайти на 
сайтах відповідних шкіл. 

Група продовженого дня 
Ви також можете знайти інформацію про установи подовженого дня та їхніх 
власників в окремих школах на веб-сайті Kita-Planer (www. rostock. de/kitaplaner). 

Обов'язковою умовою для отримання місця в групі продовженого дня є пред'явлення 
свідоцтва про право на денний догляд. 

Для цього необхідно подати заяву до Служби у справах неповнолітніх:  

онлайн можливо на: rathaus.rostock.de  Rathaus  Formulare  Buchstabe „K“  

або у Службі у справах неповнолітніх: 

SG Kita / St.- Georg-Straße 109 / Haus II / 18055 Rostock 
Робочі години:                 Вівторок           9.00 - 12.00 і  13.30 - 18.00 Uhr  
                                            Четвер    9.00 - 12.00 і  13.30 - 16.00 Uhr 

Заява має бути подана не пізніше, ніж за три місяці до передбачуваного початку 
догляду з підтвердженням погодження місця з відповідної установи. 

Вступні тести в школу 

Вступні тести до школи проводяться у відділі охорони здоров'я, а також у філії відділу 
охорони здоров'я в Еверсхагені. Також обов'язковою є участь у тестах для дітей, 
зарахування яких до школи було або буде відкладено. 

Відділ охорони здоров'я (das Gesundheitsamt) письмово запросить вас на прийом. 
Оригінал формуляра "Результат вступних тестів" (заповнюється відділом охорони 
здоров'я) має бути надісланий одразу після шкільного медичного огляду до місцевої 
школи першого вибору. 

Мета огляду - визначити, чи відповідає розвиток дитини її(його) віку та вимогам школи. 
Наступні критерії перевіряються в рамках процедури, єдиної для всієї землі 
Мекленбург-Передня Померанія (SOPESS = скринінг соціально-освітнього розвитку для 
вступних тестів до школи): 
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- Статус вакцинації 
- Фізичне обстеження, включно з перевіркою зору та слуху. 
- Визначення зросту, ваги, артеріального тиску 
- розумовий розвиток і розвиток моторики 

З медичної точки зору результати вступних тестів до школи зазвичай вказують на те, 
які особливості необхідно враховувати для індивідуального розвитку дитини. 
Педагогічних рекомендацій давати не будуть. 

Також зверніть увагу на інформацію з відділу охорони здоров'я Ростока за адресою: 
rathaus.rostock.de de  Rathaus (Мерія)  Ämter (Відділи)  Gesundheitsamt (Відділ 
охорони здоров'я)  Kinder- und Jugendärztlicher Dienst (Медична служба для дітей та 
молоді) 

Запитання, які ставлять найчастіше 

запис на шкільне харчування 
відбувається безпосередньо з постачальником їжі 
Mittagsmatrosen GmbH   

День відкритих дверей  
Будуть оголошені навчальними закладами на їхніх 
веб-сайтах  

При переїзді/зміні місця 
проживання   

Про дату зміни та нову адресу необхідно негайно 
повідомити на електронну адресу 
einschulung@rostock.de, вказавши прізвище, ім'я та 
дату народження дитини, яка підлягає зарахуванню 
до школи.   

Bідстрочка/достроковий 
вступ до школи   

Необхідно надіслати письмовий запит з 
обґрунтуванням та медичним висновком 
безпосередньо до школи (поштою/електронною 
поштою).   

Відповідна місцева  школа  визначається статутом району розташування школи 

Відвідування школи, яка не є 
визначеною відповідної 
місцевою школою  

Потрібен письмовий дозвіл шкільної ради 
місцевого муніципалітету 

Безкоштовний проїзний 
квиток для учнів 
(Schülerticket) 

видаватиметься в перший навчальний день після 
своєчасного надання анкети згоди - додаткова 
інформація на сайті www.rostock.de/schuelerticket. 

Всю інформацію щодо реєстрації ви також можете знайти на сайті 
www.rostock.de/einschulung. 


